

Эдуардовна Мельникова, Валентина Александровна Грачёва, Лариса Николаевна Котова, Ирина Константиновна Ефимова, Ирина Александровна Ефанова, которые и по сей день работают здесь.

- Мне довелось начинать работать в паре с опытным педагогом – Е.Г. Серёгиной, - рассказывает Т.П. Ашуркова. – Она учила практически всему.

Мы сейчас принимаем детей своих первых воспитанников. И, наверное, пожинаем плоды своих трудов (улыбается).

В 1984 году Елена Эдуардовна Мельникова окончила педагогическое училище. Сегодня за её плечами – огромный опыт работы с детьми. Но тогда она, совсем юная девушка, с огромным энтузиазмом, с большим желанием работать впитывала всё, что говорили старшие наставники.

- Я пришла в детский сад, когда заведующей стала В.Ф. Лукьянчук. Под её руководством мы учились составлять планы, готовить праздники. Мы столько работали с детьми и над собой! А какие за-

вили для наших воспитанников. Позже наш самодеятельный театр даже выезжал с показательными выступлениями по детским садам всего района...

Сегодня детским садом «Колосок» руководит Нина Владимировна Лесновская. В коллективе, помимо тех воспитателей, которые трудятся практически с самого открытия, с детьми работают и молодые – Жанна Ананьева, Елена Булгакова, Ольга Стрелкова, Олеся Тышкевич.

- Мы стараемся идти в ногу со временем, - говорит Н.В. Лесновская. - По возможности закупаем технику и оборудование, игровые комплексы, спортивный инвентарь. Наши воспитатели учатся применять на занятиях интерактивные, мультимедийные системы. Самое главное – мы не стоим на месте. Мы развиваемся сами, при этом отдаём детям все знания и опыт, накопленные за долгие годы.

Юлия Ромашкина.
Фото из архива
детского сада «Колосок».



Один из выпусков. Воспитатели В.Е. Казакова, Т.П. Ашуркова и заведующая В.Ф. Лукьянчук



В детском саду «Колосок» всегда следят за здоровьем воспитанников.
Фото конца 80-х – начала 90-х годов



Уроки у дошкольят проводили не воспитатели, а настоящие учителя школы.
Математику преподаёт Т.В. Лапина